

1970-09-00

OPHAVSMAND/NØGLEPERSON

Ausstellungen bei Konrad Fischer

FAKTA DOKUMENTINDHOLD

Dokumenttype: Invitation til udstillingen "Reiner Ruthenbeck", Bei Konrad Fischer, 9.

Note september-9. oktober 1970

Sprog:
Tysk TRANSSKRIPTION

Afsendersted: REINER RUTHENBECK

Bei Konrad Fischer

Afsenderinfo (lakstempel, adresse 4 Düsseldorf, Tel.: 321464

Bei Konrad Fischer

Neubrückstrasse 12: Skulpturen

Andreasstrasse 25: Zeichnungen

Andreasstrasse 25
4 Düsseldorf

Vom 9. September bis 9. Oktober 1970

Mo.-Fr. 11-13, 15-18.30; Sa. 11-13 Uhr

Omtalte personer:
Reiner Ruthenbeck
Eröffnung der Ausstellung:
Dienstag, 8. September, 20 Uhr

Arkivplacering:

Andreasstrasse 25

Düsseldorf

HC arkiv Møn/HC breve 7



KILDER TIL DANSK KUNSTHISTORIE

NY CARLSBERGFONDET

REINER RUTHENBECK

Bei Konrad Fischer

4 Düsseldorf, Tel.: 321464

Neubrückstrasse 12: Skulpturen Andreasstrasse 25: Zeichnungen

Vom 9. September bis 9. Oktober 1970 Mo.- Fr. 11-13, 15-18.30; Sa. 11-13 Uhr

Eröffnung der Ausstellung: Dienstag, 8. September, 20 Uhr